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Compte-rendu du conseil d’administration de  

mercredi 16 septembre 2020  
 

Participent : Dominique ALVADO, Florence BOURDON, Valérie FOSSARD, 

Jean-Claude GARÇON, Alain LANGE, Martine PATIN, Anne-Marie SABINE, 

Maurice VAN GEENHOVEN.  

Absent : Vincent DEBAR. 

 

Une précision sur le choix du non recrutement d’un nouveau chef de chœur 

pour le Chœur Classique sera apportée aux choristes, en fonction du 

contexte sanitaire incertain et de notre Convention Collective Nationale de 

l’Animation et des Contrats à Durée Indéterminée Intermittent de nos 

salariés.  

Du fait de la distanciation physique nécessaire entre les personnes, la 

capacité de la salle de répétition est limitée à 26 chaises. Lors de la 

première répétition il y avait 22 choristes le lundi (au lieu de 29 en moyenne 

l’an passé) et 13 chanteurs le mardi (au lieu de 25 chanteurs le mercredi en 

moyenne l’année dernière). L’effet COVID, le port du masque obligatoire, le 

départ de Danielle Lapierre et la présence de Corinne Picouleau, le 

changement de jour se cumulent. Quelques choristes devraient encore 

arriver la semaine prochaine mais il faudrait surtout recruter des hommes 

pour les deux chœurs. Alain prend rendez-vous avec la presse pour faire 

passer l’information.   

Avec la suppression des Fêtes Médiévales, notre association n’a pas eu de 

rentrée d’argent conséquente, mais pas non plus d’orchestre à payer. Nous 

avons bénéficié de l’aide de l’Etat jusqu’à la fin juin 2020 pour rémunérer 

nos salariés. Pour 2020-2021, l’adhésion annuelle reste fixée à 30 euros. 

Etant donné le contexte incertain et conformément à l’article 1er du 

règlement intérieur, le conseil décide que les cotisations des chœurs 

pourront être réglées au trimestre. 

Le Studio de Développement Artistique de Benoit Hetman a repris en 

présentiel depuis le 07 septembre, sans avoir été contraint d’interrompre 

ses activités grâce à un système vidéo performant.                                  

La journée du mardi des Ateliers Vocaux a été déplacée au jeudi. Quinze 

séances ont été programmées pour l’année, à partir des jeudi 24 et samedi 
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26 septembre, sans dates de concerts fixées. Il y avait 20 chanteurs l’an 

passé (dont trois hors chœurs). Il y a 18 chanteurs cette année (dont huit 

hors chœurs).  

Pour toutes les activités de l’Orphéon, il y a nécessité d’être davantage 

visible sur Bayeux, y compris pour de petites interventions.  

L’Orphéon de Bayeux n’est plus prioritaire pour réserver la salle rouge 

auprès de la ville.  

Maurice reste référent du Chœur du Lundi.  

Valérie devient référente du Mardi.  

Dominique va chercher de l’aide auprès des adhérents pour trier les 

archives dans le box des Anciens Abattoirs et dans le placard de la salle 

rouge. Jean-Claude déposera les demandes de subventions pour le 15 

octobre.  

Le prochain conseil d’administration aura lieu jeudi 29 octobre à 20h00. 
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